
はい
どちらと

も
いえない

いいえ
わから
ない

無回答

1 44 3

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

2 46 1

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

3 44 2 1

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

4 45 2

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

5 42 2 3

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

6 47

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

7 45 1 1

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

8 45 2

適
切
な
支
援
の
提
供

保護者などからの事業所評価の集計結果（公表）

質問 ご意見 ご意見を踏まえた対応

・園庭があればうれしい。
・屋上や近隣の公園の利用を積極
的に行っていきます。

　　　事業所：厚木市児童発達支援センターひよこ園　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（世帯数）　81　　　回収数　　47　　　　回収率　　61.7％

公表：　2025年　３月　31日

環
境
・
体
制
整
備

こどもの活動等のスペースが十分
に確保されていると思いますか。

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化
された環境（※1）になっていると思います
か。また、事業所の設備等は、障害特性に
応じて、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされていると思いますか。

職員の配置数は適切であると思い
ますか。

・多くの先生が見てくれている
と思う。

・今後も適切な職員配置に努めま
す。

生活空間は、清潔で、心地よく過
ごせる環境になっていると思いま
すか。また、こども達の活動に合
わせた空間となっていると思いま
すか。

・トイレがセンター共有なの
で、子供が気軽に利用しずらく
我慢している。

・室内にトイレの設置がなく申し
訳ありません。子ども用のトイレ
は日々クラス内にあるので、職員
からも声をかけたいと思います。

・よければご見学にいつでもいら
してください。

児童発達支援計画に沿った支援が
行われていると思いますか。

・園での様子を子どもが話せな
い。

・お子さんの様子について、ご希
望があれば個別にお話をしますの
でお申し出ください。

・見ているわけではないのでわ
からない。

・よければご見学にいつでもいら
してください。

こどものことを十分理解し、こど
もと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、児童発達支
援計画（個別支援計画）（※2）
が作成されていると思いますか。

・家庭では見えない集団での課
題を分析対応して成長につな
がっている。

・小集団での活動はひよこ園の療
育の特徴ですので、集団活動での
様子やお子さんの成長については
今後もお伝えしていきます。

こどものことを十分に理解し、こ
どもの特性等に応じた専門性のあ
る支援が受けられていると思いま
すか。 

児童発達支援計画には、こどもの
支援に必要な項目が適切に設定さ
れ、その上で、具体的な支援内容
が設定されていると思いますか。

・見ているわけではないのでわ
からない。

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答



はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

9 45 1 1

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

10 20 4 8 15

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

11 45 2

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

12 47

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

13 45 2

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

14 47

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

15 46 1

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

16 46 1

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

保育所や認定こども園、幼稚園等
との交流や、その他地域で他のこ
どもと活動する機会があります
か。

・公共の公園によく連れて行っ
てくれる。
・クラスの子以外についてはわ
からない。
・幼稚園に通ってはいるが、ひ
よこ園で他に通う子との交流は
ない。

・イベントでの交流などは設定が
ありませんが、地域の公園などは
今後も積極的に利用をしていきま
す。

事業所を利用する際に、運営規
程、支援プログラム、利用者負担
等について丁寧な説明がありまし
たか。

事業所の活動プログラム（※3）
が固定化されないよう工夫されて
いると思いますか。

・今後もご意見などはいつでもお
申し出ください。また、支援内容
については丁寧な説明を心がけま
す。

事業所では、家族に対して家族支
援プログラムや家族等も参加でき
る研修会や情報提供の機会等が行
われていますか。

「児童発達支援計画」を示しなが
ら、支援内容の説明がなされまし
たか。

・親の意見をよく聞いてくれ
る。

・必要があればいつでもご連絡く
ださい。時間を設けます。

定期的に、面談や子育てに関する
助言等の支援が行われています
か。

日頃からこどもの状況を保護者と
伝え合い、こどもの健康や発達の
状況について共通理解ができてい
ると思いますか。

・連絡ノート以外にも電話で子
供の様子を伝えてもらえてあり
がたい。

事業所の職員から共感的に支援を
されていると思いますか。

・感謝している。
・子どもや親の気持ちを一番に
考えてくれる。
・抱っこやおんぶなどのスキン
シップを子どもから求めてい
る。

・子ども達やご家族への支援につ
いては、今後も丁寧に行っていき
ます。

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答



はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

17 37 9 1

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

18 45 1 1

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

19 46 1

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

20 34 6 1 6

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

21 39 1 4 3

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

22 41 3 3

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

23 44 3

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

24 40 4 3

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応

事故等（怪我等を含む。）が発生
した際に、事業所から速やかな連
絡や事故が発生した際の状況等に
ついて説明がされていると思いま
すか。

父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により、保護者同士
の交流の機会が設けられるなど、
家族への支援がされているか。ま
た、きょうだいへの支援がされて
いますか。

・兄弟参加のイベントを増やし
てほしい。交流もあるとうれし
い。
・兄弟への支援があるかはわか
らない。
・療育に兄弟児が参加できない
のはわかるが、受け入れてもら
えるとさらに参加しやすく、療
育を受けられる回数が増えると
思う。
・様々なイベントがあり、同じ
クラスのパパママと交流でき良
い。

・ご兄弟については、ご家族から
の相談をお受けしますので、お申
し出頂ければと思います。また、
大人数のイベント実施について
は、今後の課題とさせてくださ
い。

こどもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いると思いますか。

・基本連絡帳でのやりとりの
み。

・設定された面談機会は少ないで
すが、お電話やイレギュラーな面
談も可能ですので、お申し出頂け
ればと思います。

こどもや家族からの相談や申入れ
について、対応の体制が整備され
ているとともに、こどもや保護者
に対してそのような場があること
について周知・説明され、相談や
申入れをした際に迅速かつ適切に
対応されていますか。

事業所より、こどもの安全の確保
が十分に行われた上で支援が行わ
れていると思いますか 。

事業所では、非常災害や感染症等
の発生に備え、定期的に避難、救
出その他必要な訓練が行われてい
ますか。

・家族教室については安否確認
メールでもご連絡していますの
で、メールをご確認ください。
・SNSでの発信は個人情報保護
との兼ね合いで現在は予定してお
りません。

個人情報の取扱いに十分に留意さ
れていると思いますか。

・メールでも家族教室の案内が
あってほしい。
・やっているかもしれないがわ
からない。

定期的に通信やホームページ・
SNS等で、活動概要や行事予定、
連絡体制等の情報や業務に関する
自己評価の結果をこどもや保護者
に対して発信されていますか。

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答



はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

25 43 1 3

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

26 40 2 1 1 3

はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 無回答

27 41 3 3

満
足
度

※1 「本人にわかりやすく構造化された環境」とは、こども本人がこの部屋で何をするのかがわかりやすいよう、机や本棚の配置などを工夫することです。

※2 「児童発達支援計画（個別支援計画）」は、児童発達支援を利用する個々のこどもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援方針や支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるた

めの課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のことです。これは、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成し、保護者等への説明を行うとともに同意を得ることが義務付けられているも

のです。

※3 「活動プログラム」は、事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のことです。こどもの発達の状況や障害の特性等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されていま。

こどもは安心感をもって通所して
いますか 。

・毎週楽しみにしている。
・ひよこのバスをとても楽しみ
にしている。
・先生の関わりがとても丁寧。
・先生が優しく毎日楽しく通え
ている。

・これからも子どもたちが安心感
をもって通っていただけるよう努
めて参ります。

こどもは通所を楽しみにしていま
すか。

・とても楽しみにしている。
（5）　・楽しいと言い大好
き。
・ひよこに行くよと言うと笑顔
になり、先生に大切にしても
らっているのがわかる。
・帰ってくるとその日の様子を
話してくれる。

・子どもたちに「楽しい」と言っ
てもらえることが何より職員に
とっても励みになります。ありが
とうございます。

事業所の支援に満足しています
か。

・いつもありがとうございま
す。
・子供だけでなく保護者への
フォーローもあり助かる。
・人柄のいい先生が多いと思
う。感謝している。
・いつも親身になって相談に
のってもらえる。
・個別指導（心理）が微妙。
・子どもが笑顔で通所している
ので支援が充実していると思
う。
・兄弟児への支援の案内や交流
があるといいと思う。
・始まる時間が遅いと思う。
・送迎が幼稚園や保育園まで来
ないので働く保護者は困る。
・グループや個別の時の親も先
生と話すことができ、有意義な
時間となっている。

・幼稚園等への送迎など、保護者
の方の就労支援までは手が回らな
い状況があり申し訳ありません。
また、保育園とは異なる目的で運
営をさせて頂いておりますので、
長時間での預かりが難しい状況が
あります。現在の運営の中で出来
る限りのことをして参りますの
で、ご理解のほどよろしくお願い
します。
・些細なことでも疑問に感じると
ころなどがあれば、いつでもお申
し出ください。

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ

わからない 無回答


